   Отчет председателя Совета сельского поселения Тановский сельсовет муниципального района Благоварский район РБ         о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Тановский сельсовет за 2021 год  

                              Уважаемые депутаты, приглашенные! 


В соответствии с Уставом Тановского сельского поселения Благоварского района Совет подотчетен непосредственно населению и отчитывается о своей деятельности не реже одного раза в год. Во исполнение требований действующего законодательства Вашему вниманию представляется информация о работе Совета за 2021 год. 
Совет Тановского сельского поселения Благоварского района   двадцать  восьмого   созыва сформирован на выборах, состоявшихся 08 сентября  2019 года. Срок полномочий Совета составляет 4 года. 
В состав Совета входит 10 депутатов 
Все депутаты Совета в соответствии с положениями устава поселения работают на непостоянной основе. 

Из числа депутатов Совета  образованы и действуют 3 комиссии, курирующие соответствующие вопросы местного значения

- комиссии по земельным вопросам, благоустройству и экологии

- комиссии по социально-гуманитарным вопросам 

- комиссия по бюджету, налогам и вопросам собственности

 Деятельность Совета осуществляется в соответствии с утвержденным планом работы на год. Сессии Совета проводятся не реже одного раза в три месяца, что позволяет своевременно рассматривать вопросы обеспечения жизнедеятельности сельского поселения. 
Работа по основным направлениям деятельности Совета осуществлялась в различных формах: 
- разработка проектов решений Совета; 
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
- прием граждан; 
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 
- проведение сессий Совета; 
 . За 2021 год проведено 8 сессий Совета на которых рассмотрено 42 вопросов. По всем  вопросам было принято положительное решение За отчетный период на сессиях Совета были рассмотрены следующие, наиболее значимые проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения: 

- Об исполнении бюджета сельского поселения за 2020 год;
- Об исполнении бюджета сельского поселения за 1,2,3 кв.2021 год;
- Об итогах выполнения показателей прогноза  социально-экономического развития Тановского сельского поселения за 2021 и на  2022-2023 г.г. 
 - О бюджете Тановского сельского поселения на 2022 год; 
- Об утверждении Положения о порядке учета муниципального имущества и ведения реестра муниципальной собственности Тановского сельского поселения ; 
- О порядке приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности  Тановского сельского поселения 

 -О внесении изменении и дополнении в Устав сельского поселения 
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей. 
В 2021 году в Совет депутатов поступило ___ письменных обращений граждан. В основном они касались вопросов благоустройства. 
На личных приемах депутатами Совета принято более 50 человек. Чаше всего избиратели обращались по таким вопросам как ,  восстановление уличного освещения, ремонт и строительство дорог. Поступившая информация, позволяет депутатам владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов. 
Таким образом, подводя итоги деятельности Совета можно сказать, что  Вновь сформированный Совет показал себя  способном совместно с администрацией решать актуальные вопросы развития Тановского сельского поселения при обязательном учете интересов избирателей. Депутаты Совета стараются  выполнять  наказы своих избирателей, отстаивают интересы своих жителей при принятии бюджета Тановского сельского поселения, целевых программ в иных сферах деятельности. 
В 2022 году с высокой степенью ответственности Совет продолжит свою работу. Наша главная задача – увеличить собственные доходы бюджета, максимально эффективно осуществлять расходы и строго их контролировать. 
Жители Тановского сельского поселения могут быть уверены, что их проблемы всегда будут услышаны депутатами и найдут свое решение как на уровне Совета, так и на уровне администрации Тановского сельского поселения. 

